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REPUBLICA  MOLDOVA 

Raionul Strășeni 

CONSILIUL SĂTESC COJUŞNA 

         

 

                                                                                                   

Proiect 

DECIZIE nr. 2.21 

din 12.03.2026   

 

Cu privire la preluarea la balanța contabilă a 

costurilor investiționale ale bunurilor formate în baza 

Contractului de finanțare nr. ST21 071-SE-2 din 

18.11.2024 și aprobarea Planului de acțiuni privind 

operaționalizarea și asigurarea durabilității Proiectului 

„Lucrări de termoizolare a fațadelor și amenajarea 

teritoriului Grădiniței de copii nr. 1 „Poienița” din 

satul Cojușna, r-nul Strășeni”, implementat în cadrul 

Programului Național „Satul European”, ediția-2  

 

În conformitate cu art. 14, litera n, al Legii nr. 436/2006 privind 

administrația publică locală; Legea finanțelor publice şi responsabilitățile bugetar-

fiscale nr. 181/2014; Legea nr. 397/2003 privind finanțele publice locale, cu 

modificările ulterioare; HG nr. 152/2022 сu privire la aprobarea Regulamentului 

privind gestionarea mijloacelor financiare ale Fondului național pentru dezvoltare 

regională și locală; HG nr. 1235/2016 pentru aprobarea Regulamentului privind 

modul de transmitere a costurilor investiționale, formate în urma achiziționării de 

bunuri, servicii, construcții, reconstrucții sau îmbunătățirii acestora din contul 

mijloacelor Fondului național pentru dezvoltare regională şi din alte surse, Planul 

Strategic de Dezvoltare Social Economica a s. Cojușna pentru anii 2023-2027 și în 

scopul stabilirii modului de implementare a sustenabilității Proiectului 

„Termoizolare a fațadelor și amenajarea teritoriului Grădiniței de copii nr. 1 

„Poienița” din satul Cojușna r-nul Strășeni”, 

 

Consiliul sătesc DECIDE:   

 

1. Se acceptă preluarea la balanța contabilă a costurilor investiționale ale 

bunurilor formate în baza Contractului de finanțare nr.  ST21 071-SE-2 din 

18.11.2024 în cadrul Proiectului „Termoizolare a fațadelor și amenajarea 

teritoriului grădiniței de copii nr. 1 „Poienița” din satul Cojușna r-nul 

Strășeni”, cu valoarea totala de 7298627,95 lei (șapte milioane două sute 

nouăzeci și opt mii șase sute douăzeci și șapte lei, 95 bani). 
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2. Se aprobă Planul de acțiuni privind operaționalizarea și asigurarea 

durabilității Proiectului „Termoizolare a fațadelor și amenajarea teritoriului 

Grădiniței de copii nr. 1 „Poienița” din satul Cojușna r-nul Strășeni” (anexa 

1). 

3. Primarul s. Cojușna va asigura prin serviciile abilitate din cadrul primăriei:  

 contabilizarea costului investițional și înregistrarea bunului imobil 

menționat; 

 asigurarea integrității bunurilor formate și folosirii lor după destinație, 

pe durata de funcționare utilă a acestora, conform termenilor 

reglementați în Catalogul mijloacelor fixe; 

 păstrarea și punerea la dispoziția FNDRL și a oricărei alte autorități, 

abilitate cu funcții de reglementare, supraveghere sau control, toate 

documentele aferente proiectului. 

4. Prezenta decizie întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al 

actelor locale și poate fi contestată cu cerere de chemare în judecată, depusă 

la Judecătoria Strășeni, sediul Central, în termen de 30 zile de la 

comunicare, în corespundere cu prevederile Codului administrativ al R.M. 

5. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în seama, Dnei Bivol 

Margareta, contabilă-șefă. 

 

Președinte al ședinței consiliului                                             

 

Secretară a consiliului                                                              Svetlana Fulga                                                     


